
 

Уважаемый налогоплательщик! 

Важно не забыть налоги заплатить!  

Владеете квартирой, машиной или земельным участком? 

Налоговые органы Тюменской области напоминают: 
 

Срок уплаты имущественных налогов за 2020 год - 
не позднее 1 декабря 2021 года. 

 
Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических 

лиц» получат налоговое уведомление только в электронном виде на сайте 
nalog.gov.ru. 

Получить и восстановить доступ к сервису «Личный кабинет» можно с 
помощью учетной записи на Едином портале государственных услуг, либо 
обратиться в любую налоговую инспекцию. 

Гражданам, не подключенным к сервису «Личный кабинет», уведомления 
направлены по почте заказными письмами. Получить их необходимо в своем 
почтовом отделении.  

Если до 1 ноября 2021 года Вы не получили уведомление на уплату налогов - 
обратитесь в налоговую инспекцию. 

Обращаем внимание, что несвоевременная уплата налогов приводит к 
дополнительным расходам в виде начисления пени, издержек по суду, 
исполнительского сбора службы судебных приставов. 

 
 В этой связи, просим довести до сотрудников Вашей компании информацию о 

сроках и способах уплаты имущественных налогов физических лиц. 
В случае возникновения вопросов можно обратиться по телефону горячей 

линии 8-800-222-2222, либо лично в налоговый орган по месту постановки на 
налоговый учет.  
 Также ознакомиться с информационными материалами (баннеры, плакаты, 
обои, видео- и аудио ролики) можно по ссылке  
https://disk.yandex.ru/d/Vyzk45lnVj1ngQ 

Управление благодарит за содействие, способствующее пополнению 
доходной части регионального и местного бюджетов! 

 
 

 


